

Активно развиваются волонтерские движения в городе Орске и в нашем колледже. Именно поэтому студенты «ОИК» всегда рады помочь. Так 29 января в рамках акции «Помоги ребенку» ребята из группы 2 ЭЛ – Даньшов Д., Еремин А., Чередниченко А., Епифанцев Д., Лазарев В., Юровский М., Кезин Н., Илюхин Н., Берген Г., посетили детский сад №48 «Гномик» г. Орска. Под руководством социального педагога Еремеевой О.С. и воспитателями соорудили различные фигуры из снега на площадках детского сада. Возможность проявить фантазию и украсить эти фигуры предоставили малышам совместно с их воспитателями, время провели весело и дружно. Получилось очень здорово и ярко!



